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EnoavaAnmuxég Aoxnoeig

\/Erov C3 epodiaopévo pe 1o ouvAdeg pryadixé Epuntiavd yivouevo va Beeite pia
opYoxavovixy| Bdon tou unoywpou V' mou mapdyeton ano ta Staviopata

u=(1,1,%), w=(0,1,—1).

2. Beelte z,y ¢ C dote o afvaxag

3i/5 e
(_Mﬁ y)eC

va efvar povadiadog.

3. Oewpolpe tov Eppuntiavé nivonca
AL 1 ¢z c CZXZ
~ A '

Beelte tic Blotipéc tou A. Bpelte povodiado wivaxa P € C**? dote o mivaxog

P~1AP va elvar Siarydwioc.

4. (a) Oewpolye tov mivaxa
4 0/l 22
A= ( BN HG ) € R**°,

AclZte 61 o A dev eivon dorywyloog ent tou R.

ok 01 2%2
B—(—l O)GC,.

AclEte 61 0 B elvon daywviotpog ent tov C pe dotég 4 xon —i.
Bpeite avtiotpéduuo P € C**2 dote o ivaxag P~'BP vo etvar Blarydwiog.

(B) Gewpolue tov mivena

5. Eotw A évag n X n mpoypotixde mivexas. Aceffte 6T o mivoxog B = AtA etvan
ouppeToxde dpa Sraywviowog. Aelte 6t xdde Wiotir tou B eivan pn apvntod
xou 671 0 B elvor Yetixnd optopévog av xou pévo av o A ebvar avtiotpeduoc.

Eotw A € R™™ ouppetpixée. Trodétoupe 6T undpyer axepatog m > 0 dote
AelEte 61 0 A givon 0 undevixdg n X n nivaxac. Beette un pndevixé

A™ = nXT" 4
tivoca B € C2%2 é1ol dote B = Bt xau B® = Oayo.

DI T T ———



7. 'Botww A € Rnxn ouppetpixdg. Trovétouue 6t AY = A* Aelfte du A = A,
8. Oewpotye v TeTpaywvi popgr @ : R* < R pe tino
Q(z,y) = 2xy

Na 8etete 611 o mvaxag g @ éxet Wotipée Ay = 1 xu Ay = ~1. Na Ppelte
Yeoupxé no)\ucbvupoz

P(z,y) = cyz + ey Kat R(x,y) = cyx + ecqy
TETOl thoTe

Q@,y) = M{P(z,y)}* + \a{ R(z, )}
Y xdde (z,y) € R2.

Ocwpolpe évay vaxa A4 € RPN Yt Tov onolo wyvet
A’ +aA +bl, =0,
omov a, b mparyuartixof apripof.
() Edv a® — 4b > 0, va dellte b1t o mivaxac A elvar Srarywvlowpog.
(B) Edv a? — 4p < 0, va BelEete 6Tt 0 wivaxae A Bev elvon diay wvlowog.

(v) Edv a2 —4p =0 Oelte 61t 0 A elvan Blaywvloluog pdvo edv A = ~&1..

(8) ActEte bt av b # 0, téte 0 A elva Vo TEEPIHOG. Be auth v meplntwon
exppdote Tov A™! cuvapThoel Twy TvEXWY A X 7 S

10. 'Eotw A évac WVTOTPEPIOS N X 1 Thvanag enl evée adparog K.

(o) AnodetEte bt av 1o A ebvau pie oth Tou A, téte A # 0 xon to 7! ebva
pto ot tou A2, Enfong, 8el€te 6t V4(N) = Va-1 (A1),

(B) AetZre 610 A efvan Birywvlowog av xa H6vo av 0 A elvan Blrywviowog.

11. Eotw A évag n x n mpaypotinde ivaxac.

() Edv 10 3 elvon tBrotyps tou mivaxa A, SefEte 611 o 15 ebvan WBroTu| Tou mivera
2A% - 3I,.

(B) Eow 6u A% = 41. T( yvwpllete yia to EASX10TO TOAUGYUPO Tou A Xan T
Yt T0 yopoxtpiotixd; Elvar o A Siaywvioiog;

12. 'Eotw A # p d0o dottuée pag ypopuixhc ometxdviong T: V = V e avtiotoya
iBioBlaviopara u, v. Acllte dul

() o, v elvan ypoupixd oveEdptnta xa

2



(B) Yy xéde a,b € R — {0}, to au + bv dev ebvou 1B10dIdvUOHE TNS i i

13. Aci&te 611 T0 yvdpevo Blo oploybwiwy 1 X 1 TVAXWY elvar opBoyOVIOg TIVIAAC.

14. AcetEte 6t av évag opoydviog mivaxag elvon xot TPIYWVIXOG TOTE elvan BroyOVLOS.

15. ‘Botw T : R® = R® 1 ypopxs aneixévion pe t0mo
T(z,y,2) = (2z + y + 42,37 + 32,4z + 2y + 2).
Bpeite v npocoptnuévn aretxévion I tou T wg mpog 10 XOVOVIXO ECWTEPIXO
ywépevo touv R3.

16. Eotw A, B € R™™ guppetpxol xat YeTind oplopEVOL nivoocec. No Belfete 6Tt

~1 gfvan oupPETEIHGS X DETIXE OPIOPEVOS,

uévog, 6mou x,y elvot Un
Nyiotov and toug BUOo

(o) o A efvon avtiotpédupog xat 61t 0 A

(B) o mivaxag zA+yB eivou ouppetplxég o YETIXA OpLO
otpvnnxo[ Tparypotixol apripol TéToto hoTE €vag TOU

va gfvan Stdpopog Tou undevoe.

(y) o mbvaxag A + I, etva avtioTpédiuoc.

17. E&etdote av o wivoxog

1/2 V3/V8 V3/V8
A= -V3/V8 3/4 -1/4 | eR>®
—V3/V/8 —1/4 3/4

nopiotéver otpog emmédou nepl dEova xédeto oe autd. Av vai, va TpocdloploETe
Tov dEova ot To CUVNEITOVO NG ywviag oTpoPNg.

18. T moté¢ Tipég Touv b € R to moAudvulo

P(z) = (z*° — 9z + b)(z — 3)™*

undevileton ané tov mivonca

10 O
il ol i Rt (e ) e
-6 0 3
19. Na e€etdoete av o mivoxog
4 2
B =2 2|t ciR#s3,
424

elvat YeTind oplouévog.



20. Efstdote av o mhvoxog

12006 -0

| 0 -1 4x4
o eR
dali iy i A

0 0 1

elvar draywvioipog.

21. Atvetat o mivaog
107230

Al g 50 DRIRCIRYAS.
Myl

émou k, m, n mpayportixol apripol.
(a) Bpelte ¢ tipée Twv k,m,n yia Tic onoleg 0 nlvoocac A etvat BlaywVIoHOS.
(B) T Tic mapamdves Tipéc Twv k, m, n, Bpeite To ENdXLOTO TOAUGVUHO TOU Tivaxa
A xou ypnotponotioTe To Yia Ppeite Tov avtio Tpopo TV A. Enfong, va Beféte

ot
AT 4 42016 _ 19 42015 4 g A2014 — Q) 4.

22. ‘Eotww W o umoydpog tou ydpou Ry(z] 6Awv twv ToAWVOL®Y UE TPALYHOTIXOUG
ouvtereo téc Badpol To TOAD 2 oL THPEYETE and Ta TONUWVVUA P (z) =z+1 %o
p2(z) = 2% + 1. Egobidlouye tov xwpo Ra[z] pe 10 e0wtEpNd YIvoUEVO

1
(fr9) = fo F(t)g(t)dt.

() Na oploete pa toopetpla amé tov Evxdeldeto ydpo R?, epodlopévo pe to
ouvnOoUévo ECWTEPIXG YIVOPEVO (-, ) can, OTOV W.

(B) Bpeite 1o opBoywvio cuumhipwua tou W ctov Ry[z].
(Y) Bpette v opdoywvia mpofod tou p3(z) =22 +z + 1 otov W.
23. Ttov Bavuopatiné ydhpo R3 fewpobpe v omedvion (-,-) : R® x R® — R pe

T0To
(z,y) = 2101 — Z1Y3 — T3Y1 + ZT2Y3 + T3ye + 4T2Y> + 2T3Ys,

yia x&Oe = = (21, T2, 73) € R® %ot y = (y1,%2,y3) € R3.
() AefEte bt n nopamdve aneixdvion opilet éva ecwtepind Yvéuevo otov R3.

(B) No Bpedet wa wopetpla T : (R, (+,)) = (W, (-, Yean)s OOV YE (*,)can
oupBohilovpe 1o ouvndiopévo ecwtepid yvduevo otov R* xou W ebvan o
Vo) (@eleld

{(z,y,2,w) ER*: 2 —y — 22+ w = 0}

Tou R4



24.

25.
26.

27.

28.

29.

Bpelre 1o XAPOXTNPIOTIXO XA TO EAYIGTO TONUGVULO TOU Rivaa

7 =1 =2
A= ] 7 2 | e R33,

-2 2 10
Ael€re 611 0 A elvor avtiotpédipog xan ypdte Tov A™! we ypaupixd cuvduaoud
Ty I3 xo A.

Ael€te 6T dpotol wivaxeg éxouv To (Bio eEAdytoto TohuGVUYO.
‘Botw A, B € R**? nou mnpotv Tig mapaxdtew ouvirxeg:

o A# I, xu B # -1,

o -A3_A2+A—IQ=O2)(2,

o B%+ B?+ B+ I = Oy,
AclEte 61t ot Tivaxeg A, B éyouv ta {Blo EAGIo T Xt XOpOaXTNPLOTIXG TOAUGVUHAL,
Bnhad 61t ma(z) = mp(z) xa x4(z) = XB().

Afveton o wivencog
—92
A= ( 0 ) ERPES,
-1

(o) Na Peelte Tig WBroTipég xou Toug avtioTolyoug 1SloYweoug Tou A.

or O
N O W

(B) Bpelte to eAdytoTo mOAUGVUpO TOL A.

(y) ActEte 61 A58 — 241 + A = Osxs.
Bewpolpe TV TETpay VXY popph @ : R3 — R pe tomo

Q(z,y,z) = 32° + 2zy + 3y% — 22°.
No. Beedet o mivaxag A e Q. Na avaydel n TeTparywVIXY Hop@H Q oTOoUg XUPLOUg
dEovég g, ot omolol xau Vo Beedouv.
Oewpolpe v TeTpay VX popph Q : R* — R ye tino
Q(z,y,2) =22° + 2y% + 22° + 2zy + 222 + 2y=.

(o) No Bpedef o mivonug A e Q. No avaydel n TETPAYWVIXY| Hop@Y| @ aToug
xbproug dEovég tng, o omofot xat va Bpedodv.

(B) Na Peebel ouppetpuds xou avtiotpédupog Tivaxag B étol dote B2 = A



30. Oewpolpe tov nivaxo

R
—-3 5 2 2 4x4
o R it
A=) g Sig dapep |6

G oD
Na ppedel oplloydviog nivaxag P étol wote o P~1AP va elvan By dVIOS.
31. E&etbdote av o nlvaxoc
VB2 0 1/2
A= B 1 0 | e R
~1/2 0 /32

noplotével otpogl eminédou mept dEova xddeto o avtd. Av vou, va npoodloploeTe
Tov dEova xat To cuvnuitovo TNe Ywvlag oTeoPhs.

32. Beelte évav Baywviopo 3 x 3 nivaxa A pe Tpaty uatixoe ouvteAeoTéc o oTmolog
va TAneol Tig mopoxdtw BLbTnTES:

k{2

ITowé elvar to eAdyloto ToAUDVLUO Tou Tivaxa A;

o Borduldo lon pe 2
e Wiotipéc 1o 0 xou to 1

e Biodlaviopata To

33. Xuumhnpdote Tov mivaxo

0 -1 0
A= i %1 € RIX3

1/v2 0 1/V2

hote va elvon opdoydviog.

34. Eotw A € R™" tétoi0¢ dote A = A?. Ael&te dut av u xou v elvan WBiodavdopata
Tou Tlvaxa A mou avtioTolyovy ot SiapopeTixég Wiotée tote (u,v) = 0.

35. ‘Eotww T : R?® — R? n ypowpod] anexdvion ye tono
T(z,y,2) = (y,0z + az,y)

yio x4 (2,9, z) € R, Bpelte yia noiég tiég tou a n T Bev diaywvonoiettat,
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